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SESIÓN EXTRAORDINARIA Nº 59-2020 1 

Acta correspondiente a la Sesión Extraordinaria número cincuenta y nueve - dos mil veinte 2 

celebrada el veinticuatro de setiembre de dos mil veinte de forma virtual según Acuerdo N° 630-3 

2020 de la S.O. 42-2020 del 13 de julio 2020, dando inicio a las diecinueve horas. Contando con 4 

la siguiente asistencia: Regidores Propietarios: Gilbert Acuña Cerdas (Presidente), Raquel 5 

González Arias (Vicepresidente), Minor José Arce Solís, Ana Melissa Vindas Orozco, Dennis 6 

Eladio Azofeifa Bolaños; Regidores Suplentes: María Felicia Valerio Madrigal, Minor Bolívar 7 

Orozco Valerio, Leidy Arguedas Fonseca, Marcela Cristina Guzmán Calderón, Marco Vinicio 8 

Ramírez Villalobos. Síndicos Propietarios: Luis Alberto Acuña Cerdas, Walter Lara Carrillo, 9 

Francisco Javier Madrigal Madrigal, José David Mena Zúñiga.  Síndicos Suplentes: Hellen de 10 

los Ángeles León Cortés, María Isabel Rodríguez González, Maricel Calvo Salas, Fátima 11 

Fainiery Alvarado Montoya. Personal Administrativo; Alcaldesa: Lidieth Hernández González 12 

Secretaria del Concejo Municipal: Marta Vega Carballo.  13 

ARTÍCULO UNICO: SESION EXTRAORDINARIA EN CELEBRACION DEL DIA DEL 14 

NIÑO Y LA NIÑA 15 

El señor Presidente Gilbert Acuña Cerdas da la bienvenida a todos los presentes, indica 16 

“Esta es una Sesión especial en celebración del día de niño y la niña, donde nos acompañan 17 

representantes de los centros educativos del Cantón, a todos bienvenidos al Concejo Municipal, 18 

es importante conocer que  esta celebración lleva 71 años, fue un 12 de julio 1946, cuando la 19 

Junta Directiva del Patronato Nacional de la Infancia, decretó el 09 de setiembre como día para 20 

la celebración de los niños.  En La Municipalidad de San Isidro de Heredia esta bella costumbre 21 

de celebrar a los niños con una Sesión donde ellos son los miembros del Concejo Municipal,  22 

lleva 17 años de celebrarse.  23 

Este año la Presidenta de la Comisión de Asuntos Culturales, la Regidora Raquel González 24 

Arias, ha realizado las coordinaciones de esta Sesión junto con funcionarios del Tribunal 25 

Supremo de Elecciones, para los talleres previos a esta Sesión. El agradecimiento a todos por su 26 

esfuerzo para que sea hoy una realidad. 27 

         -   La Regidora Raquel González Arias, Presidenta de la Comisión de Asuntos Culturales 28 

da la bienvenida a  los niños y niñas del Cantón y a todas las personas que siguen la transmisión 29 

por Facebook Live.  30 
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“Este mes ha sido un mes para la familia y para los niños. Hemos preparado diversas actividades 1 

que esta noche culminamos. Agradecemos a los directores, maestras, padres de familia y a todos 2 

los familiares que de una u otra forma  nos han ayudado en esta preparación así como a  los 3 

compañeros de la Comisión de Asuntos Culturales que nos han acompañado en estas actividades. 4 

Agradecemos a los funcionarios del Instituto de Formación y Estudios en Democracia, del 5 

Tribunal Supremo de Elecciones, Ana Mariela Castro Ávila,  Josué Rojas Rojas y Beatriz 6 

Morales Mora, quienes nos han impartido tres talleres para la educación de vida en democracia.  7 

Valores para la convivencia democrática, armonía,  tolerancia, respeto y diálogo también los 8 

derechos cívicos, y ante todo el derecho a la justicia. Ya se ha nombrado el Concejo Municipal  9 

de los niños de San Isidro de Heredia, hoy nuestra Municipalidad se llena de una gran alegría de 10 

tenerlos aquí. A todos mil gracias”. 11 

Seguidamente toma la palabra la Presidenta electa de este Concejo Municipal Valentina 12 

Miranda Villalobos quien da la bienvenida a todos los miembros del Concejo Municipal y a 13 

todos los que siguen la transmisión por las redes sociales. Indica que tiene 7 años, cursa primer 14 

año en la Escuela Golden Valley, representa a la Regidora Raquel González Arias y hoy será 15 

Presidenta de este Concejo Municipal.   16 

Seguidamente se procede con la oración a cargo del Vicealcalde Marcell Castro Piedra.  17 

A continuación se presentan los miembros del Concejo Municipal.  18 

Regidurías Propietarias                      Estudiantes     Centro Educativo 19 

Raquel González Arias  Valentina Miranda Villalobos Golden Valley School 20 

Gilbert Acuña Cerdas Erick   Enmanuel Arias Valverde  Escuela Santa Cecilia 21 

Minor José Arce Solís   José David Solano López   Escuela Municipal de Música 22 

Dennis Eladio Azofeifa Bolaños   Sebastián Román Arce   Colegio Villaseca 23 

Ana Melissa Vindas Orozco  Luciana Karolina Víquez García   CECUDI 24 

Regidurías Suplentes   25 

Leidy Arguedas Fonseca   Siany Valeria Solano Hernández   Escuela Isidreña 26 

Minor Bolívar Orozco Valerio  Ian Rodríguez Maroto  Escuela de Santa Elena 27 

María Felicia Valerio Madrigal  Beatriz Morales    (TSE) 28 

Marcela Cristina Guzmán Calderón Mariela Castro   (TSE) 29 

Marco Vinicio Ramírez Villalobos Josué Carballo Rivas    (TSE) 30 
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Sindicaturas Propietarias   1 

Luis Alberto Acuña Cerdas   Adrián López Bermúdez Jardín de Niños José Martí 2 

Walter Lara Carrillo    Sebastián Zamora Guzmán Escuela José Martí 3 

Francisco Madrigal Madrigal  David Cortés Morera  Escuela Concepción 4 

José David Mena Zúñiga  Gabriel Madrigal Barrantes  S. E. San Isidro Labrador 5 

Alcaldesa: 6 

 Lidieth Hernández González  Sophía Cerdas Baquero  Escuela Santa Cruz 7 

Vicealcalde:  8 

Marvin Chaves Villalobos  Marcell Castro Piedra  Escuela San Francisco 9 

Seguidamente los miembros del Concejo Municipal proceden a presentar sus solicitudes: 10 

1.- Enmanuel Arias Valverde, Escuela Santa Cecilia 11 

Buenas noches estimada señora Alcaldesa, Presidente Municipal, Concejo Municipal, 12 

estudiantes representantes de otros centros educativos del Cantón, estimados invitados y público 13 

en general.  Mi nombre es Erick Enmanuel Arias Valverde, estudiante del grupo de cuarto de la 14 

Escuela Santa Cecilia ubicada en Concepción de San Isidro de Heredia. 15 

     El día de hoy para mí significa un gran orgullo compartir con ustedes y sobre todo tener la 16 

libertad de expresar mis emociones y sentimientos con respecto a una vivencia de actualidad, que 17 

ha transformado el diario vivir del mundo entero llamado Covid 19.  Por lo anterior, el tema que 18 

abarcaré es “Los niños de Costa Rica y el mundo haciéndole frente a la pandemia del Covid 19”. 19 

     Como reseña me gustaría comentarles que todo inicio en el último mes del año 2019 cuando 20 

los noticieros alertaban sobre la propagación de un virus en un pueblito de China.  Este se 21 

consideraba letal en personas vulnerables y con factores de riesgo, pero aún se desconocía 22 

mucho de él. 23 

      Mientras tanto aquí en nuestra bella Costa Rica teníamos poco de haber iniciado el curso 24 

lectivo con el mayor entusiasmo, sueños y deseos de superación, compartiendo con viejos y 25 

nuevos amigos de las mejores mejengas y juegos divertidos.  Cuando un día del mes de marzo 26 

¿cuál fue mi sorpresa? escuché a mis familiares comentar que en la edición de las noticias 27 

informaban sobre los primeros casos de contagio de Coronavirus en nuestra bendecida Costa 28 

Rica.  Aún, así como soy un niño no entendía mucho sobre lo que sucedía. 29 

Pocos días después, se les dirige un comunicado a mis padres de parte de mi maestra que 30 
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indicaba que suspendían las clases por la Pandemia, bueno pensé ¡vacaciones! pero no fue así.  1 

Todos los niños de Costa Rica junto con uno que otro familiar que pudo trasladar su trabajo a la 2 

casa nos encerramos en cuarentena y empezamos a recibir mensajes por medio de WhatsApp con 3 

contenidos de materia de todas las asignaturas escolares, seguidamente mis padres recogían 4 

paquetes con alimentos y folders repletos de guías por trabajar y estudiar en casa, provenientes 5 

de la Escuela.  6 

     Cuando nos dimos cuenta estábamos sentados frente una tableta, teléfono, computadora 7 

recibiendo clases por la súper plataforma Teams y eso los más privilegiados otros ni siquiera 8 

tenían conexión ni aparatos electrónicos. 9 

    Así fue y así sigue siendo hasta hoy, seis meses después, los niños tenemos que comprender 10 

de un día a otro que ya no podemos chocar las manos, abrazarnos, asistir a la Escuela que tanto 11 

nos gustaba, ir a jugar a la plaza o al parque y aún más fuerte tratar de explicarle a mi cerebro 12 

que mi mamá, abuela o tía es ahora mi maestra.  Situación que enfrentábamos mis amigos, 13 

compañeros y todos los niños del mundo por el Covid 19, tratando de subir el ánimo con arco iris 14 

de esperanza pegados en la ventana de nuestras casas y repitiendo una canción que decía que 15 

pronto volveríamos a juntarnos. 16 

     Si bien es cierto, mis neuronas continúan sin entender y yo sigo interactuando en mi burbuja 17 

social.   Escuchando que el virus ya visitó las casas de mis amigos, compañeros y vecinos y con 18 

mayor tristeza en algunos casos, se les arrebató un ser querido por ser población vulnerable y con 19 

factores de riesgo.  Sin embargo, rescatamos nuevos aprendizajes de vida en sociedad, como el 20 

ser sensibles al dolor ajeno y a eso se le llama ser empático, 21 

     Con base en lo anterior,  el día de hoy quiero resaltar con inmenso agradecimiento la empatía  22 

y responsabilidad social de nuestro gobierno local, de parte del estudiantado de la Escuela Santa 23 

Cecilia de Concepción de San Isidro de Heredia por la ejecución de proyectos de limpieza y 24 

desinfección de sitios más concurridos de los distritos del cantón, por colocar lava manos, en 25 

lugares estratégicos, por difundir mensajes de conciencia social para que compartamos solo en  26 

nuestro núcleo familiar, e informando del uso correcto de mascarillas y la importancia del lavado 27 

de manos para evitar brotes de infección. 28 

     Así mismo, agradecemos en Concejo Municipal las ayudas que han brindado a familias que 29 

han perdido sus trabajos, situaciones económicas difíciles y que han sido contagiadas y por ende 30 
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se encuentran en orden sanitaria y no pueden llevar el sustento a su hogar.   El día de hoy un niño 1 

como yo en representación de muchos otros agradecemos la labor realizada y les pide continuar 2 

trabajando con esfuerzo, responsabilidad, empatía y resiliencia por su hermoso pueblo de San 3 

Isidro de Heredia. Dios los bendiga. 4 

2.- Luciana Karolina Víquez García, CECUDI. 5 

Buena noches, les vengo hablar del Coronavirus, es un virus muy contagioso y anda por todo el 6 

mundo. Se transmite a través de la saliva  Los síntomas son: FIEBRE, TOS SECA, DOLOR DE 7 

GARGNTA Y CABEZA. Existen 4 reglas. 8 

• Mantener distancia entre personas 9 

• Lavarnos las manos siempre 10 

• Usar mascarilla 11 

• Si es posible, quédate en casa. 12 

Muchas gracias 13 

3.- David Cortés Morera, Escuela Concepción de San Isidro de Heredia Segundo grado.  14 

Buenas noches a todos los que nos acompañan a través de la página del Facebook de la 15 

Municipalidad de San Isidro de Heredia. Hoy como miembro del Consejo Municipal quiero 16 

darles un mensaje relacionado con la pandemia. 17 

El covid-19 es un virus que ha invadido al mundo, unos países más afectados que otros y Costa 18 

Rica no es la excepción. Controlar este virus es muy difícil, pero no imposible. Si todos y cada 19 

uno de nosotros obedecemos las medidas que el Ministerio de Salud nos indica, es un hecho que 20 

día a día le iremos ganando la batalla a este virus. En nuestro Cantón hay casos positivos y esto 21 

nos obliga a ser isidreños más comprometidos con tres acciones fáciles de manejar: el 22 

distanciamiento social, el uso de mascarillas y el lavado de manos; seamos un pueblo solidario y 23 

luchador. 24 

Recordaremos esta pandemia, como una enseñanza. Ya que nos ha dado la oportunidad de 25 

compartir más en familia, aprender actividades que no hacíamos antes: el pan con la abuela, los 26 

postres con mamá, el jardín con papá, el conversar con los primos por video llamada y el estudiar 27 

en la Escuela en forma virtual. 28 

Así que cada uno de nosotros, niños, jóvenes y adultos debemos empezar desde nuestras casas, y 29 

así es como ayudaremos a nuestra comunidad, como un soldado al pie del cañón. En esta ocasión 30 
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al pie de nuestro Pabellón Nacional, por nuestros seres queridos, por San Isidro, por Costa Rica y 1 

por el mundo. Por esta razón le solicito respetuosamente a la Municipalidad, que nos colaboren 2 

con un lavamanos en la entrada de nuestra Escuela, además de material de limpieza como: 3 

alcohol en gel, toallas de papel para manos, jabón de manos, lysol en spray y toallas húmedas, 4 

esto para uso de mi Escuela. 5 

También contarles que existen estudiantes que no pueden estar en las clases virtuales ya que en 6 

sus hogares no poseen ningún tipo de tecnología. Por lo que le solicito tabletas para así ayudar a 7 

la Escuela de Concepción de San Isidro de Heredia. Muchas gracias y ¡Viva Costa Rica! 8 

4.- Sebastián Román Arce, Colegio Villaseca. 9 

Tema: La problemática relacionada a la falta de aceras en mi comunidad. 10 

Con motivo de la celebración durante el mes de setiembre del día del niño y la niña es 11 

importante resaltar que, la edad no es un impedimento para que todos los niños y adolescentes 12 

seamos miembros efectivos de la sociedad, capaces de aportar con el desarrollo de la misma y de 13 

esta manera beneficiarla. Ejemplo de ello es esta actividad, que busca promover la participación 14 

de las personas menores de edad.  Quiero aprovechar esta oportunidad que brinda la 15 

municipalidad de San Isidro y el Consejo Municipal, porque precisamente una de las carencias 16 

más evidentes en  las comunidades es la poca participación de la persona joven en la vida 17 

comunal, a pesar de que existen los medios y las normativas que nos facultan  para que ser 18 

elementos activos dentro del desarrollo de la comunidad. 19 

Como parte de estos aportes, quiero desarrollar en este discurso, el exponer una 20 

problemática presente en mi comunidad, y muy específicamente en la zona donde resido, la 21 

Calle Cristo Rey y es la falta de aceras y seguridad peatonal, problemática que si vemos a 22 

profundidad se convierte en una falta a los derechos de las personas peatones y en un riesgo 23 

diario para todos los usuarios de la vía. Los peatones son aquellas personas que transitan a pie en 24 

los espacios públicos, tanto con fines recreativos, de transporte y económicos. Estos están 25 

presentes tanto en medios rurales como urbanos, y por tanto representan un factor importante en 26 

la economía de las diferentes localidades, así como en la forma en que se ven las ciudades o 27 

pueblos ante las demás personas.  28 

En relación a los peatones se presenta una gran problemática, misma que significa tanto 29 

un bloqueo para el desarrollo de las comunidades como para la seguridad de las personas, 30 
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llegando incluso a poner en riesgo sus vidas. Esta problemática se refiere a la ausencia de aceras 1 

y zonas seguras de tránsito. Considero importante reconocer que la Municipalidad ha realizado 2 

un esfuerzo en las últimas administraciones con el fin de mejorar la condición de algunas de 3 

estas superficies existentes y de establecer y diseñar las mismas para áreas en las que no se 4 

contaba. Pero en específico les expongo el caso de la zona donde yo habito, la Calle Cristo Rey, 5 

la cual es un segmento de un área que se encuentra en intervención desde hace algunos años y 6 

que aún tiene activas algunas modificaciones, pero para quienes utilizamos a diario esta zona, 7 

lejos de ser mejoras las trasformaciones en la vía se han convertido en un riesgo para el tránsito 8 

peatonal, ya que no se diseñaron espacios para uso peatonal, esto a pesar de que la proyecto 9 

inicial se le plantearon las observaciones y cuando fue presentado a la comunidad los vecinos 10 

insistieron en la necesidad de contar con estos dispositivos viales, observaciones que únicamente 11 

quedaron en el papel ya que no fue posible incluirlas en el diseño del proyecto. El área en 12 

mención cuenta con una población diversa, en edad, sobre todo, con mucho adulto mayor y 13 

mucho adulto trabajador, y en tiempo ordinario una cantidad significativa de estudiantes todos 14 

usuarios de la vía y la cual no es segura, más aun las nuevas tendencias y la situación del país 15 

hacen que esta vía sea usada por gran cantidad de ciclistas y deportistas que caminan o corren en 16 

esta zona, desde la implementación de las mejoras y el establecimiento de nuevos comercios 17 

como el más x menos el tránsito vehicular se incrementó  y se diversificó, porque a pesar de las 18 

prohibiciones el uso de la vía por parte de vehículos de carga y articulados  de gran tamaño es 19 

común su tránsito. De cara a las nuevas obras por la ampliación de puentes y el evidente 20 

aumento del tránsito vehicular, insto a esta municipalidad y a este consejo a velar como es su 21 

deber por la seguridad de la comunidad, a realizar de manera integral mejoras que consideren al 22 

grueso de los usuarios de calle Cristo Rey, obras como la implementación de aceras, y reductores 23 

de velocidad así como la señalización que permita un tránsito seguro de todos los usuarios de 24 

esta vía, no es una propuesta en oposición a la mejora vial y  al ordenamiento vehicular del 25 

cantón, es más bien una propuesta en aras de salvaguardar la integridad y seguridad de todos los 26 

usuarios de la vía, en especial del ciudadano de a pie, ese adulto mayor, ese adulto trabajador, 27 

ese estudiante que día a día debe soportar y sortear las velocidades, las imprudencias y la 28 

ausencia de dispositivos y zonas seguras de tránsito.  29 

Agradezco nuevamente a al Concejo Municipal la oportunidad de participación, e insto a mis 30 
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compañeros estudiantes hoy como miembros de este Concejo, quienes participan para que se 1 

interesen en la vida comunal y el desarrollo de sus comunidades, a llevar la voz de los proyectos 2 

que consideren oportunos y a ser vigilantes del bien común de nuestro cantón y sin duda a las 3 

autoridades municipales, miembros del consejo y de las diferentes dependencias que tiene a 4 

cargo las mejoras en seguridad y vialidad para esta propuesta no quede solo en la participación 5 

de un estudiante en la actividad del día del niño, si no, más bien para que esta propuesta tenga 6 

acogida y sirva de insumo en las mejoras que  se plantean próximamente para la zona de Cristo 7 

Rey.  Muchas gracias 8 

5.- Marcell Castro Piedra Escuela San Francisco, cuarto año.  9 

Tema: Los niños en cuarentena. 10 

Muchos le llaman pandemia, otros le llaman encierro, en mi casa, mi abuelita le llama 11 

lección. Y sí que es una lección, una lección que me ha enseñado a ser más sensible, a ser más 12 

niño, más amigo, más humano.  No puedo relacionarme con nadie porque debo cuidar de mis 13 

viejitos, y cuidarlos es respetarlos, amarlos, darles más años para poder disfrutar de ellos y que 14 

ellos disfruten de su nieto menor. Antes de que todo esto sucediera podía pasar jugando horas de 15 

horas en la plaza, hablando de todo con mis mejores amigos. Esperando el llamado de “pase ya” 16 

o “venga cómase algo”, el tiempo se iba volando, los días tenían un orden, estaba la mañana, la 17 

tarde, la noche.  Ahora todo se juntó.  El día es claridad y la noche oscuridad. Ya no hay 18 

llamadas al portón, ni tentaciones donde el súper del chino. No sé si esté bien decirlo, pero este 19 

encierro me ha llenado de muchos momentos que antes no disfrutaba. He aprendido que es la 20 

familia, no importa si es tu tío, o sólo tus abuelos, o sólo tu mamá, la familia es un manto, o 21 

como le llaman las autoridades, “una burbuja” que te aísla del peligro, de la muerte, de lo malo. 22 

Y lo mejor de todo, que te da protección.  Mi mundo de 10 años me ha cambiado, tengo una 23 

rutina más estricta, mis deberes han aumentado, antes únicamente me levantaba y me iba a la 24 

Escuela y ya con eso creía que tenía derecho a todo, a regalos, a premios por buenas notas. Me di 25 

y aún me sigo dando cuenta que soy muy útil. Que mi abuelita necesita mucha ayuda, me doy 26 

cuenta el tiempo que ella invierte en mis cosas, lo que corre mi mamá para llegar en punto al 27 

trabajo y poder quedarse más minutos conmigo, y lo que corre de vuelta para poder pasar más 28 

noche conmigo. Por eso a veces, vuelvo a recordar lo que mi abuelita dijo, esto no es una 29 

pandemia, esto es una lección de vida.  30 
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No crean, a veces me he sentado a pensar tantas cosas, mi mente tiene tiempo para todo. En 1 

ocasiones siento que soy privilegiado del lugar donde vivo. No importa que no pueda salir a 2 

muchos lugares o compartir de manera presencial con mis amigos. Creo que vivo en el mejor 3 

lugar del mundo para pasar este encierro.  Digo esto porque a veces veo las noticias, y en ellas 4 

aparecen niños y niñas encerrados como en una cárcel, en cuarentena, con el humo de los carros 5 

a unos metros de ellos, el ruido, balaceras, pleitos, agresión familiar. He llegado a ver, en uno de 6 

esos lugares que llaman “cuarterías” como viven hasta 10 familias en lugares muy pequeños, en 7 

un cuarto tienen todo. Ahí amanecen y anochecen. Ahí tienen clases, ahí deben hacer sus 8 

ejercicios de educación física y grabar sus audios o videos.  De verdad que de todo pasa por mi 9 

cabeza y también por mi corazón. Eso me entristece un poco, por una simple razón, los niños y 10 

niñas no escogen donde ni cómo, ni con quien vivir.  Pero saben que, lo repito, hay algo que ni el 11 

dinero ni la mejor casa pueden darnos a nosotros los más pequeños, y es el amor de una madre, 12 

un padre, un abuelo, un tío, o quien haya decidido hacerse cargo de nosotros.    13 

Con esta lección de vida, la tecnología me ha invadido, suena en mi cabeza cada nada las 14 

palabras “Zoom”, “Teams”, WhatsApp”, etc. Pero saben que es lo que más me inquieta, que en 15 

mi suenan y son una realidad, y hasta las disfruto muchísimo, pero sé que en muchos amigos y 16 

compañeros son simplemente una palabra y no una vivencia. Deseo que ellos formen parte de los 17 

zumbidos de zoom y Teams en sus cabezas, que los pueda ver y recordar. Puede ser una petición 18 

o un favor, pero saber que esos alumnos puedan formar parte no sólo de una educación más 19 

divertida si no de un contacto con los demás chicos, sería como un súper sueño hecho realidad.  20 

Me enseñaron a soñar y sé que, con la ayuda de muchas personas y autoridades, no seremos unos 21 

pocos los que las maestras verán en línea. Este mundo no se detuvo en las cuatro paredes de 22 

nuestras casas, simplemente cambió un poco de rumbo y de ritmo, incluyéndonos a todos 23 

nosotros. 24 

6.- Adrián López Bermúdez, Jardín de Niños José Martí. 25 

Hoy quiero compartir con ustedes algunas ideas de un tema que me gusta mucho y 26 

practico en mi hogar. Nuestro país posee una gran riqueza natural pero lamentablemente hoy en 27 

día ríos, campos, calles están llenas de basura,  esto no solo afecta al medio ambiente sino a 28 

nosotros mismos. El reciclar, reutilizar y reducir los desechos es una responsabilidad que 29 

debemos asumir todos con nuestro planeta. Tener recipientes en la casa, instituciones educativas, 30 
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lugares de trabajo para colocar los desechos de papel, vidrio, plástico, aluminio y orgánicos  1 

debe convertirse en una actividad cotidiana para todos, es algo sencillo y gratificante.  2 

También es importante educarnos para emplear en las actividades diarias productos que no dañen 3 

el ambiente, cuidar el agua y respetar las plantas y animales  a nuestro alrededor. 4 

Con mi familia hago compostaje que consiste en la descomposición de desperdicios orgánicos 5 

para obtener abono y así utilizarlo para sembrar plantas y cultivos. Es importante que 6 

instituciones como la municipalidad continúen desarrollando e implementando programas de 7 

apoyo y educación para los niños y niñas de la comunidad en este tema. Muchas gracias. 8 

7.- Sebastián Zamora Guzmán, Escuela José Martí, Sección 6-1. 9 

 10 

 11 

 12 

 13 

 14 

 15 

 16 

 17 

 18 

 19 

 20 

 21 

 22 

 23 

La Constitución Política de Costa Rica establece que la educación general básica es 24 

obligatoria y garantiza la libertad de enseñanza; además es un derecho humano para la niñez 25 

costarricense que ha permitido que nuestro sistema educativo se considere uno de los mejores de 26 

América Latina y posea una de los mayores índices de matrícula en la región. Por ejemplo, en la 27 

Escuela José Martí en este año la matricula fue de 553 estudiantes. 28 

La asistencia a la Escuela por lo general ha sido presencial, siempre por la mañana o por la tarde 29 

con motivación asistíamos a clases y recibimos las enseñanzas que con dedicación nos 30 
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prepararon los maestros y maestras. Así iniciamos este año mis compañeros y yo.  1 

Con el paso de los meses el año se tornó diferente, recibimos la noticia de la llegada del COVID-2 

19 que ha cambiado la vida de las personas y nosotros los estudiantes atravesamos momentos de 3 

incertidumbre en cuanto a lo que sucedía con el año lectivo. 4 

Pero, además, no se ha podido compartir con nuestros familiares, amigos, compañeros y nos 5 

hemos tenido que quedar en cuarentena y tomar medidas sanitarias para cuidar la salud. 6 

No todo es malo en la pandemia y en la cuarentena, porque hemos podido dedicar más tiempo en 7 

el compartir familiar, hemos aprendido a valorar más a las personas y las cosas, se fortalece la fe. 8 

Se valora la libertad, que no la hemos perdido, solo la hemos limitado para acatar las medidas 9 

sanitarias y protocolos que nos da el Ministerio de Salud para retomar nuestra vida “normal”. 10 

Hay algo importante que si quiero resaltar de mi inicio de la presentación,  “El sistema educativo 11 

de Costa Rica”, que con las bases que a través de la historia ha consolidado nos ha permitido a 12 

mi maestra Lineth, a mi maestro  Juan José, a mis compañeros, compañeras y a mi poder avanzar 13 

con las clases virtuales y guías semanales. No nos quedarnos en el camino, pudimos avanzar aún 14 

cuando era un poco difícil acostumbrarnos a la tecnología y las nuevas formas de educación. 15 

También mi familia me ha ayudado a salir adelante en esta etapa de la Escuela, pero también de 16 

la vida.    Las noticias nos informan de unos 90 mil estudiantes que no se han reportado con los 17 

profesores y esto me preocupa porque puede aumentar la deserción escolar, por lo que me 18 

gustaría hacer un llamado para que el Ministerio de Educación dé seguimiento y no se queden 19 

rezagados esos estudiantes, ahí están muchos niños y niñas que son las personas adultas que 20 

necesitaremos mañana y hoy los debemos rescatar. 21 

Me gustaría también hacer un llamado, para que los centros educativos siempre reciban ayuda 22 

económica por parte de las instituciones que puedan colaborarles, como por ejemplo la 23 

Municipalidad, para que cuando volvamos a clases presenciales, tengamos aulas acordes a las 24 

nuevas necesidades y sean lugares que nos motiven a aprender y a formarnos como personas. 25 

Agradezco a la Escuela José Martí por darme la oportunidad de representarla y por ser mi casa 26 

de enseñanza durante estos seis años. Reconozco que es un centro educativo que se esfuerza por 27 

el bienestar de sus estudiantes y nos ayuda a ser mejores personas cada día. 28 

También agradezco a la Municipalidad San Isidro, que durante muchos años ha promovido estas 29 

sesiones en la que los niños, niñas y jóvenes aprendemos de los procesos políticos y así somos 30 
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parte de la democracia costarricense. Muchas gracias y buenas noches. 1 

8.- Josué Carballo Rivas Escuela José Martí Aula Integrada. 2 

Tema: Las Drogas 3 

Las drogas son sustancias que cundo se introducen en el organismo actúan sobre el 4 

sistema nervioso central provocando cambios que pueden afectar la conducta, es por eso que las 5 

drogas son las enemigas del futuro y de la esperanza y cuando luchamos contra ellas luchamos 6 

por el futuro. Consumir drogas no te hace moderno y “libre” te hace débil y esclavo. DI NO A 7 

LAS DROGAS,  SI A LA VIDA. 8 

9.- Gabriel Madrigal Barrantes Sistema Educativo San Isidro Labrador. 9 

Un cordial saludo a la señora Alcaldesa, al Concejo Municipal y a todos quienes hacen el 10 

favor de escucharme. Mi nombre es Gabriel Madrigal Barrantes, estudiante de sexto grado de la 11 

Escuela Sistema Educativo San Isidro Labrador. En primer término quiero desearles el mayor 12 

éxito en su gestión en estos momentos difíciles que enfrenta nuestro país por la pandemia del 13 

Covid-19, pandemia que también ha afectado a nuestro cantón San Isidro de Heredia. 14 

En esta ocasión me dirijo a ustedes para referirme a la importancia que tiene la seguridad de los 15 

niños y niñas que viven en nuestro cantón y que acuden a los centros de estudio, tanto públicos 16 

como privados. Nos encontramos en estos momentos, debido a la pandemia, recibiendo clases 17 

virtuales, sin embargo añoramos, estoy seguro que la mayoría de nosotros, volver a nuestras 18 

aulas y esperamos hacerlo de forma segura. 19 

La delincuencia en diversas manifestaciones lastima a nuestro país y los niños sufren también 20 

por ello. Es por esta razón que hoy quiero solicitarles que la policía municipal se una a los 21 

esfuerzos de la fuerza pública por tener presencia durante los ingresos y salidas de clases de los 22 

estudiantes de nuestro cantón, incluidos los centros educativos públicos y privados hasta los que 23 

imparten clases en horario nocturno. La Ley de Fortalecimiento de la Policía Municipal establece 24 

como funciones a cargo de ésta: atender y cumplir los fines de vigilancia de los servicios y 25 

bienes comunales, así mismo, realizar acciones de vigilancia y seguridad en el cantón en 26 

coordinación con la fuerza pública. Nos sentiríamos muy seguros nosotros y nuestros padres, si 27 

al llegar y salir de nuestros centros de estudio contamos con presencia de la policía municipal. 28 

Me despido de ustedes reiterándoles los mejores deseos de éxito en sus funciones, éxito que 29 

repercute en el beneficio de todos los que vivimos en nuestro muy querido cantón: San Isidro de 30 
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Heredia. Muchas gracias. 1 

10.- Sophía Cerdas Barquero Escuela Santa Cruz 2 

Tema: La Inseguridad. 3 

El día de hoy quisiera exponerles un tema que, aunque no es nuevo en la comunidad 4 

sigue afectándonos.  La inseguridad que nos rodea es muy grande, yo vivo en San Josecito en 5 

calle gemelo, aquí tenemos varios vecinos que tienen cámaras y gracias a que esta es una calle 6 

sin salida ellos siempre nos informan de lo que pasa por medio de un grupo de WhatsApp que 7 

tenemos los vecinos. La semana pasada un señor que venía en un taxi se bajó frente a una casa 8 

que estaba sola el señor sospechoso buscaba como ingresar gracias a la vecina del frente que 9 

desde el segundo piso le gritó el señor se montó de nuevo en el taxi y se fue. 10 

También nos han enviado fotos de unos muchachos que se andan metiendo en las casas del 11 

barrio, a ellos los han visto por la Riata no sabemos si viven ahí o no pero se mantienen en esa 12 

zona. Aquí en nuestra calle muy pocas veces pasa la policía de la fuerza pública y antes sí lo 13 

hacían y cuando pasaban tocaban las sirenas para que los vecinos supiéramos que hacían rondas, 14 

ahora ni eso hacen. También quiero aprovechar para agradecerles por el mantenimiento que le 15 

han hecho a los parques de la zona, en particular al que está en nuestra calle, lo pintaron los 16 

arreglaron y quedó muy lindo, solo esperamos que pronto el Ministerio de Salud nos deje usarlo. 17 

Muchas gracias a todos por la atención. 18 

11.- Ian Rodríguez Maroto Escuela de Santa Elena.  19 

Tema: Solicitud de proyecto de infraestructura en las instalaciones de la Escuela. 20 

Estimados Señores: Por medio de la presente le extendemos el agradecimiento de parte de 21 

la población estudiantil y docente de nuestra institución, por toda la ayuda y apoyo recibido 22 

durante tanto tiempo. 23 

La presente tiene como objetivo solicitar a ustedes gobierno local, la colaboración a nuestra 24 

Escuela para la realización del siguiente proyecto de infraestructura en las instalaciones 25 

educativas, con el fin de mejorar la planta física y poder otorgar una mejor oferta educativa, 26 

mediante un plantel educativo apto y atractivo para la población de estudiantes. Realizamos la 27 

solicitud de este proyecto ya que nuestra institución no cuenta con los fondos para realizar 28 

proyectos de infraestructura. 29 

Proyecto, planta física, Escuela Santa Elena de San Isidro: 30 
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1.- Remodelación de los 5 servicios sanitarios de la Escuela, que son funcionales pero 1 

deteriorados, se necesita cambiar puertas, ampliar el espacio de las puertas para un acceso fácil, 2 

ampliar las ventanas, habilitar baño de la ley 7600 y enchapar piso y paredes de los baños. 3 

2.- Habilitación del planché de preescolar, el cual está deteriorado por el sol y lluvia, por esto el 4 

planché tiene huecos, no está pintado y se está desmoronando. Por lo que les solicitamos la 5 

colaboración con la habilitación del mismo, el cual necesita repello, emparejado y pintura que lo 6 

demarque. 7 

Esperamos tomen en cuenta nuestra petición de este proyecto y podamos tener un centro 8 

educativo apto y adecuado para su buen funcionamiento. 9 

12.- Siany Valeria Solano Hernández, Escuela Isidreña. Presentó problemas de conexión no 10 

pudo ingresar a la Sesión. 11 

13.- José David Solano López, Escuela Municipal de Música. 12 

Esta Escuela está compuesta por una gran cantidad de familias de nuestro Cantón. Desde 13 

el 2017, con el apoyo de la Municipalidad de San Isidro, nos hemos dado a la tarea no sólo de la 14 

proyección social y cultural para nuestro cantón, sino que también hemos demostrado un nivel 15 

muy alto gracias a la constancia y disciplina de cada uno de nosotros, los estudiantes. Contamos 16 

con un apoyo muy grande del Ministerio de Educación Pública y logramos un alto nivel técnico 17 

gracias a que nuestros profesores son educadores y son músicos profesionales. Somos la única 18 

Escuela Municipal a nivel nacional con una enseñanza gratuita, gracias a la administración 19 

municipal; sin discriminación, sin beneficios, sin desigualdad. Somos una gran familia isidreña, 20 

que vela por el bienestar de la comunidad. Una familia que nos aleja de la delincuencia, la 21 

drogadicción, el alcoholismo, y que juntos luchamos para transformar la sociedad isidreña a 22 

través del arte. 23 

La visión de progreso y de crecimiento como seres humanos es la única meta de la Escuela y, 24 

hoy deseo que nuestra enseñanza continúe siendo gratuita para todos los niños que no pueden 25 

pagar, porque hay muchas familias que hoy viven una situación muy difícil. 26 

Desde marzo, nuestro país vive momentos muy difíciles por el COVID19 y muchos habitantes 27 

de nuestro cantón no tienen trabajo, ni dinero para comprar alimentos. Y muchas familias están 28 

sufriendo. Gracias a Dios nuestra institución no cobra, porque muchos niños pueden disfrutar 29 

desde sus casas de la enseñanza del arte. Desde el mes de abril, todos los profesores nos dan 30 
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clases a distancia y nosotros estamos muy contentos porque los vemos durante la semana para 1 

recibir todas las clases, que son muy importantes para nuestro desarrollo y nos ayudan a pensar 2 

que pronto toda la situación que trae el COVID va a pasar y estaremos juntos una vez más: para 3 

sonreír y disfrutar. 4 

Aprender a tocar un instrumento o aprender a dibujar y pintar, para muchos niños costarricenses 5 

es un sueño; pero en San Isidro tenemos la oportunidad de eso y más. Gracias a la Escuela 6 

Municipal de Música y a la Municipalidad de San Isidro. Porque al final del día todos somos una 7 

gran familia. 8 

14.- Valentina Miranda Villalobos Escuela Golden Valley, 1A. 9 

Estimados miembros del Concejo Municipal, Compañeros, padres de familia y miembros 10 

de la comunidad. Mi nombre es Valentina Miranda Villalobos y represento a la Escuela Golden 11 

Valley, ubicada en el barrio llamado la Rinconada, San Francisco de Heredia. 12 

Mi Escuela tiene un gran compromiso con la seguridad vehicular y peatonal de toda la 13 

comunidad, ya que es responsabilidad de todos cuidarnos y protegernos, siempre pensamos en el 14 

bienestar de nuestra comunidad. En mi Escuela tenemos grandes zonas verdes con play y aunque 15 

me gustaría ver otros niños jugando aquí, sabemos que por seguridad no pueden ingresar otras 16 

personas. Por este motivo quisiera solicitar la colaboración de la municipalidad para que 17 

coloquen un play en la zona del triángulo que también se le conoce como el parquecito para que 18 

los niños de la comunidad de la Rinconada puedan disfrutar de un espacio de sana diversión. 19 

Por otro lado, la Escuela ha establecido para los padres de familia y profesores zonas de 20 

circulación para cuidar y proteger a los peatones miembros de la comunidad, sin embargo, 21 

tenemos muy poca señalización y esto nos parece muy peligroso para el tránsito de carros y 22 

peatones. Espero que podamos desarrollar estas solicitudes en conjunto. Muchas gracias por su 23 

atención. 24 

La Presidenta del Concejo Municipal Valentina Miranda Villalobos procede con la 25 

siguiente solicitud en el marco de la celebración del día del niño y la niña “Nos cuidamos hoy 26 

para servir mañana”. 27 

CONSIDERANDO: 28 

I.- Que se presentan todas las  solicitudes de los estudiantes de los Centros Educativos del 29 

Cantón.  30 
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II.- Que los derechos de los niños deben ser reconocidos sin distinción ni discriminación y deben 1 

ser escuchados 2 

POR TANTO: Se recomienda al honorable Concejo Municipal de San Isidro de Heredia. 3 

1.- Darle  trámite a las propuestas presentadas por los niños y niñas del Cantón. 4 

2.- Agradecer la invitación y acompañamiento a la Municipalidad, a la Comisión de Asuntos 5 

Culturales y al Tribunal Supremo de Elecciones por los talleres que muy amablemente nos 6 

impartieron. Siendo avalada la solicitud por los Regidores Valentina Miranda Villalobos, 7 

Enmanuel Arias Valverde, José David Solano López, Sebastián Román Arce, Luciana Karolina 8 

Víquez García, se declara  por unanimidad y definitiva. 9 

El Regidor Minor Arce Solís indica “Agradezco a todos los niños y jóvenes  que nos han 10 

representado. Sus aportes son muy valiosos y contribuyen a que nosotros consideremos sus 11 

proposiciones. Ha sido una lección cívica que hemos vivido y me recuerda mi infancia. Sigan 12 

dando este ejemplo a todos los compañeritos de sus Escuelas y espero verlos ocupando una silla 13 

en este Concejo Municipal. Dios les bendiga a ustedes y sus familias”. 14 

El Regidor Suplente Marco Ramírez Villalobos indica “Qué bonita experiencia compartir 15 

con todos ustedes, Valentina ha dirigido la Sesión de forma excelente. Los discursos estuvieron 16 

maravillosos y todos los temas excelentes, los felicito ha sido una hermosa vivencia compartir 17 

con ustedes esta Sesión” 18 

La Regidora Suplente Leidy Arguedas Fonseca indica “Hicieron un excelente trabajo, los 19 

felicito son grandes personas que en un futuro podrán dirigir nuestro Cantón. Esperamos que sus 20 

proyectos se puedan llevar a cabo y se van a tomar en cuenta. Felicidades a todos los que los 21 

prepararon”. 22 

La Regidora Melissa Vindas Orozco indica “Primero que nada quiero felicitar a los niños, 23 

para mí  ha sido la sesión que más me ha gustado creo que a todos nos regresaron a nuestra 24 

época de la niñez, me siento muy feliz de ser representada por uno de los niños y que cada uno 25 

tengamos un representante hoy. Felicitarlos,  hicieron una buena exposición y por el 26 

comportamiento de cada uno, nos sentimos muy orgullosos de los niños que nos representaron y 27 

de que aporten sus ideas,  son niños y merecen ser escuchados.  Vamos a considerar sus 28 

propuestas y analizarlas con los Concejos de Distrito y les deseo lo mejor en la vida y sigan con 29 

esa vitalidad marcando los puntos sobre la vida de ustedes. Ha sido una gran lección recibida hoy 30 
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y  nos han marcado un norte,  impulsarlos de que sigan adelante, nunca se olviden de soñar y 1 

soñar en grande para lograr cosas grandes. Feliz mes de los niños”. 2 

La Regidora Suplente Marcela Guzmán Calderón indica “Muchas gracias a todos y todas 3 

y a estos niños y niñas sorprendentes que hemos tenido hoy en esta sesión, para mí es una de las 4 

sesiones favoritas, durante muchos años que he estado en la Municipalidad y ahora que estoy en 5 

el Concejo Municipal,  porque es donde realmente se ve esa parte genuina y verdadera de los 6 

niños y niñas y hoy definitivamente como lo han dicho mis compañeros, es una lección que nos 7 

están dando, cada uno nos hace una radiografía del Cantón y de lo que esta pandemia nos ha 8 

sacado a la luz, creo que nos hacen un llamado a atender estas necesidades que el Cantón tiene y 9 

que bien que son niños y niñas que nos lo dicen , porque así nos damos cuenta de algunas cosas 10 

que quizás no están bien y debemos de mejorar y tomar en cuenta,  para que ellos tengan por 11 

satisfecha esa necesidad que nos han mostrado hoy. Nos han hablado de la inseguridad en el 12 

Cantón, de las drogas,  de propiciarles lo que ellos necesitan para que puedan continuar con los 13 

estudios como es el internet y los equipos tecnológicos que requieren. Esta sesión nació en el 14 

2002 - 2003 con una iniciativa de Doña Analive Vargas,   que hoy se mantiene por más de 17 15 

años y es digna de reconocer. Agradecer también a los padres de familia que estuvieron anuentes 16 

de que estos niños y niñas participaran en  esta sesión,  a sus maestros y maestras y al personal 17 

del TSE, que nos han acompañado en los talleres que se han tenido desde la Comisión  de 18 

Asuntos Culturales y que hoy nos devuelven esa tranquilidad de que, con esta generación de 19 

estudiantes de centros educativos del Cantón, vamos a tener esas personas que en un futuro muy 20 

próximo van a ser los que nos guíen y lleven las riendas del Cantón. Y también reconocer que 21 

desde los Centros Educativos del de San Isidro de Heredia tenemos una calidad de educación y 22 

calidad de profesores, maestros y directores que se esmeran porque estos niños tengan esa forma 23 

de desarrollarse. Agradecerles, decirles que sigan adelante con esa ilusión y ganas de hacer las 24 

cosas bien, con intervenir en el trabajo cantonal y ojalá que cuando estén más grandes participen 25 

en el trabajo comunal y Asociaciones de Desarrollo y puedan también ser partícipes de los 26 

partidos políticos para que los tengamos también en un Concejo Municipal en una Asamblea 27 

Legislativa y por qué no,  aquí  podríamos tener al Presidente o Presidenta del País y con lo que 28 

ustedes hoy nos demostraron, vamos a estar en buenas manos. Agradecerles, Dios los acompañe 29 

y los guie siempre. A los papas felicitarlos, yo sé que hoy deben estar muy orgullosos de todos 30 
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estos niños y sigan guiándolos porque creo que vamos a tener hombres y mujeres del mañana 1 

que nos darán lecciones de vida”.  2 

El Regidor Dennis Azofeifa Bolaños indica “Quiero agradecer a los niños por el mensaje 3 

que nos han dado, me enorgullece que todos ustedes sean mis vecinos. Todos están unidos para 4 

comunicar lo mejor y a los padres agradecerles por el tiempo dedicado, estos niños son semillas 5 

muy productivas para el día de mañana y  que bien que están en nuestro pueblo.” 6 

El Síndico David Mena Zúñiga indica “Es de ovacionar y llenarnos de orgullo de todos 7 

estos  chicos y chicas, es una sesión muy bonita. Han sido temas muy importantes ahora todos 8 

trabajaremos en sus solicitudes. Sabemos que han estado en varios talleres, felicitarlos por el 9 

gran trabajo. Salió muy bonita y les deseo lo mejor”. 10 

El Regidor Suplente Minor Orozco Valerio indica “Ha sido una experiencia muy bonita y 11 

los miembros del Concejo Distrito, nos llevaremos todas estas solicitudes, agradecer a los 12 

padres, a la Comisión de Cultura y a los maestros por el tiempo dedicado. Los felicito y sigan 13 

por el buen camino.” 14 

La Alcaldesa Lidieth Hernández González indica “Los  felicito  niños,  igual que lo han 15 

expuesto los compañeros. Lo mejor que podemos dar a los niños es que tengan buenos 16 

recuerdos, esperamos desde la Municipalidad dejarles muy buenos recuerdos y esperanza para 17 

que vengan en un futuro a ocupar puestos en la Municipalidad. El trabajo en la Municipalidad es 18 

un poco complicado pero tratamos siempre de hacer lo mejor con los recursos que tenemos y  es 19 

un trabajo para  toda la comunidad. Yo quiero que todos me ayuden a enseñarles a sus familiares 20 

que se laven las manos con agua y jabón. Todas esas mediadas nos ayudan a matar el 21 

coronavirus. ¿Por favor nos ayudan con eso para que todos luchemos y ganemos la guerra?  22 

(Todos los niños responden sí). Les deseo mucha alegría, felicidad y salud, Dios los bendiga”. 23 

La Síndica Suplente Hellen León Cortés indica “Esta Sesión nos demuestra que los niños 24 

isidreños son muy talentosos e inteligentes. Les doy las gracias por este alegre rato que hemos 25 

pasado. Deben estar muy orgullosos”. 26 

La Síndica Suplente Maricel Calvo Salas indica “Los felicito, son unos campeones nos 27 

han representado de la mejor manera y solicita que se les brinde un caluroso y  fuerte aplauso”. 28 

El Síndico Luis Acuña Cerdas indica “Felicito a todos los niños, ha sido muy gratificante 29 

escucharlos. En otras ocasiones el Concejo Distrito San Isidro ha hecho proyectos que han traído 30 
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los niños a esta Sesión. Queremos informar que en Calle Cristo Rey, ya se solicitaron reductores 1 

de velocidad en el sector y esperamos en el 2021 hacer la acera en Calle Cristo Rey. Gracias por 2 

las propuestas.” 3 

El señor Presidente Gilbert Acuña Cerdas indica “Quiero dar un agradecimiento a la 4 

Comisión de Asuntos Culturales, a la Regidora Raquel González Arias como Presidenta de la 5 

Comisión,   a los padres de familia y maestros por su esfuerzo. Esta  Sesión nos va a permitir con 6 

tiempo revisar cada una de sus intervenciones  y peticiones y con oportunidad vamos a 7 

responderlas. En la Administración pública hay que tener paciencia para ver los resultados. Una 8 

vez pasado un tiempo van a ver los resultados de sus intervenciones. Todos estamos muy 9 

preocupados por esta situación de la pandemia, esperamos  que pase y ustedes puedan tener otra 10 

vez clases presenciales en sus Escuelas y compartir con sus amiguitos.  11 

Nos llena de esperanza esta nueva generación y nos hacen creer que la Costa Rica del 12 

2040 y 2050 será mejor que la actual. Muchas gracias a todos”.  13 

CLAUSURA--------------------------------------------------------------------------------------------------- 14 

Sin más asuntos que conocer y analizar, se finaliza la Sesión Extraordinaria número cincuenta  y 15 

nueve  – dos mil veinte, del veinticuatro de setiembre dos mil veinte, al ser las veinte  horas con 16 

treinta y nueve minutos.---------------------------------------------------------------------------------------- 17 
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